

ОТЗЫВ
научного руководителя на соискателя ученой степени кандидата
медицинских наук Анпилогову Екатерину Михайловну
по специальности: 14.01.10 – кожные и венерические болезни

Анпилогова Екатерина Михайловна в 2017 г. с отличием окончила ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова (Сеченовский Университет) по специальности «Лечебное дело».

В 2017-2019 гг. проходила обучение в ординатуре на кафедре кожных и венерических болезней им. В.А. Рахманова Института клинической медицины им. Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет), в 2019-2022 гг. – в очной аспирантуре на кафедре кожных и венерических болезней им. В.А. Рахманова Института клинической медицины им. Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

Анпилогова Е.М. ответственно и серьезно подошла к теме диссертационного исследования, продемонстрировав высокую степень самостоятельности к написанию работы, проявила себя как инициативный научный работник, умеющий грамотно решать сложные задачи, анализировать и систематизировать информацию, делать выводы и обобщать клинические рекомендации.

Автор диссертации изучила значительное количество публикаций, посвященных проблеме лимфопролиферативных заболеваний кожи. Лично принимала участие в клинико-лабораторном обследовании и лечении больных. Несомненны актуальность, научная новизна и практическая значимость работы Анпилоговой Е.М.

Автору удалось грамотно оценить результаты исследований и усовершенствовать диагностику и лечение доброкачественной лимфоплазии кожи на основании изучения IgG4 в качестве дополнительного

дифференциально-диагностического маркера, а также применения фотодинамической терапии. Результаты исследований были доложены на различных научно-практических конференциях и конгрессах, в том числе на XIV Санкт-Петербургских дерматологических чтениях, XXXVIII Научно-практической конференции с международным участием «Рахмановские чтения. Пациент-ориентированные дерматология и косметология».

По теме диссертации опубликовано 7 научных работ, в том числе 2 статьи в журнале, рекомендованном ВАК, и 2 – в журналах Scopus Q2.

Результаты проведенных Анпиловой Е.М. исследований используются в практической и педагогической деятельности клиники и кафедры кожных и венерических болезней им. В.А. Рахманова ИКМ им. Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

На основании вышеизложенного можно констатировать, что представленная работа Анпиловой Е.М. является законченным научно-квалификационным исследованием. Объем и высокий уровень работы позволяет считать Анпилову Е.М. достойной соискания ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

доктор медицинских наук (14.01.10 – Кожные и венерические болезни), профессор, заведующая кафедрой кожных и венерических болезней им. В.А. Рахманова Института клинической медицины им. Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет),

Олисова Ольга Юрьевна

